
ПРАВО НА ОТГОВОР ОТ ПРОФ. ПЛАМЕН МОЛЛОВ 

 

 

Уважаема г-жо Бекярова, 
Уважаеми г-н Чепилски, 

В публикувания на 14.10.2022 г. Ваш авторски материал (в печатен и в електронен вид) се 
съдържат неверни твърдения и квалификации по мой адрес, за които очаквам в съответствие с 
професионалните медийни стандарти да получа право на отговор и съответното му публикуване 
в следващия печатен и електронен брой на изданието на 21.10.2022 г.    

Ще коментирам единствено три отчетливи примера, в които официално потвърдените факти са 
пренебрегнати. 

1. Относно т.нар. „запис с предложения подкуп“ и внушението, че по този начин съм 
придобил „публична популярност“, държа да подчертая следното: Дали по негова 
собствена инициатива или в изпълнение на нечии указания Даскалов разказва 
небивалици по медиите, а казусът Капитан Андреево беше използван като сценарий за 
политическо оцеляване на предишното правителство. Но защо досега никой не му 
потърси отговорност за нарушението на чл.32 ал.2 от Конституцията в качеството му на 
ръководител на държавна структура? Вместо това думите му бяха и продължават да 
бъдат използвани за клеветническа кампания срещу мен, без да се отчита фактът, че след 
завършилото досъдебно производство компетентният орган не намери доказателства в 
потвърждение на неговата теза. 

2. Относно Вашето определение за „огромен скандал“, свързан с твърдението на шефа на 
фирма Алладин пред медиите, че „му е искана „такса спокойствие“ от 10 хиляди евро“ 
държа да подчертая, че това е абсолютна лъжа. Срещу клеветите на Алладин, директно 
отправени по адрес на мои колеги, бяха заведени и съответно спечелени две дела на 
всички съдебни инстанции. 

3. Относно информацията, предоставена Ви от студента Пламен Петров, за Ваше сведение, 
Академичният съвет не е просто „една от университетските структури“, а върховният 
управленски орган през цялото време, когато не заседава Общото събрание на 
Университета. От друга страна, Ректорският съвет е само помощен съвещателен формат, 
който консултира ректора, но не определя политиката на висшето училище (справка 
ЗВО). Взаимодействието със Студентски съвет се осъществява на заседанията както на 
Академичния съвет, така и на съответните Факултетни съвети. Що се отнася до нашата 
подкрепа към студентите, тя е безспорен факт във всички съвместно реализирани 
инициативи, създадените прекрасни условия за срещи и социални контакти, множество 
стимули и парични награди. 

Коректно представям на Вашето внимание препис-извлечение от протокола на последното 
заседание на Академичния съвет на УХТ, от който става ясно, че в хода на оживената дискусия 
беше изразено огорчение и възмущение от поведението на председателя на Студентски съвет, 
уронващо престижа на заеманата от него позиция и на Университета като цяло, при това от 
всички членове на съвета, включително при гласуването от неговите колеги студенти.  

Опитът на Петров да се представи в личен план като жертва е абсолютно нелеп. Достатъчно 
дълго време той злоупотребява с толерантността на преподавателите си, погазвайки всички 
правила и демонстрирайки привилегированост, която е неприемлива. Нещо повече, с активната 
роля на компрометираните си ментори той се опита да превърне Студентския съвет в инструмент 
за противодействие и блокиране на нормалната работа на Университета и доказателства за това 
от последните дни са отказът от участие в Общото събрание на Технологичния факултет, 



документната измама със списъка на студентите, които да участват в Комисията за разпределяне 
на студентските стипендии и др.  

В моите представи лидерът на студентите трябва да бъде човек с ярка интелигентност и силен 
интегритет, защото съм убеден, че в основата на развитието на нашето общество са интелектът 
и почтеността.   

Що се отнася до неуважителното заглавие на публикувания материал, което оставям на Вашата 
професионална етика, бих искал да знаете, че Университета по хранителни технологии за 
повечето мои колеги и лично за мен е кауза и смисъл на живота ни! 

В заключение, със съжаление трябва да отбележа, че сте били подведени да публикувате 
твърдения, които сериозно компрометират обективността и репутацията на Вашата медия. 

 

Проф. Пламен Моллов 

Ректор 

УХТ-Пловдив 

 

 

 


